ot 1™olA AD, BC, CD & %9 O ¢ H4doli DE =
4 cm, BC=9cm & o], ¥ O 9 92| 59] Zo]& Fshoiet,

A D
4cm
E
Oo
BL BYe
“~9cm 7
=] cm

A D oA A& BC o 40 T H & With

2 Z}47+4 CDH 9|4 DC = 4 + 9 = 13 (cm) ©|tt.

mekA] DH = V132 - 52 = V169 - 25 = 12 (cm) O] 22 ¥tZ]
=9 4o]=6 (cm) °Jth




2. The I9elA 90 & aABC o WHelth A D, E, F7H 494
u), BC o] Zo|& atolet.

® 51 @ 52 ® 53 @®)54 ® 55

. BC=25+29 =54




3. & adeA tAQC =50°, /BOC = 40° ¢ ©, ,APB ¢ A7]|E
Jaholat

[ 2
[> =gt 30 °

~&B

HASHOE °]2H /AOC = 100°
LAOB = 60°

.. LAPB = % x60°=30°




oS 804 AB 7F 9 O 9] A]Eo] 11,
VN

/COB = 30° ¢ o], 5.0ptAC ¢] Zo]&

ot et

=
| — ]

>
[>gl:l-'

= . 30 cm

~&B )

(AOC = 150° °o]B.&
30°:150°=6:x
1:5=6:x

© x=30 (cm)




e 89 & Yol &= H P,Q oA A& vl /PAB = 85°,
(ABQ = 80° ¢ ], zx °] 27]& Fateiet.

/ABQ = /DPQ = 80°
- £x = 180° — 80° = 100°




6. o= 2"HNA x o e Fstefet

xXx=4x16, x>’ =64 . x=38




7. o ™A x 9] g2 FsheiEt

PA=PB=x
xXx=4x9,x>=236
S x=06(x>0)




8. TSI E2 oA x of #2? C

®5vi @6v3 @)1V @383 ©9V3

OC=0B=14,0M=7
AOBM A x = V142 - 72 = V147 = 73




P - VN
o2 19 oﬂﬁ AB //CD, 5.0ptAC =
5cm, 5.0ptAB = 8cm ¥ W, 5.0ptBD
o] o7

D)5cm @ 6cm ® 7cm

@ 8cm ® 9cm

HASDE o] /BAD =
/CDA (312}

~ /-\
5.0ptAC = 5.0ptBD o] ¥7}9]
37] 7]- Zromg
5. OptAC = 5. OptBD = 5(cm)




10.

oh2 1A Yl A A, B,C,D 7} ¥
9o )& uj, /ADB ¢ 27|=9

@ 20° @30° ® 40° @ 50° ® 60°

AABC ©f|A] ZACB =180° - (80°+70°) = 30° ©] 1L,
HA, B, C, D73 Qo Qlemz /ADB = /ACB = 30°




11. th& 0ABCD 7} €1 0 o YA 1, LOAD o] 2712 752

D)40° @ 42° ® 44° @ 46° ® 48°

/D = 180° - 78° = 102°
(AOC = 2 x 78° = 156°
~. LOAD = 360° — 156° — 102° — 62° = 40°




12. T 2 90 9 HHYL o, zx—2zy 9 v P

2717

® 10°  @20° @ 30°
@)40° ® 50°

Ly =40°

/x =180°—-60°—y°
=180°-60°-40°
=80°

L Lx— /Ly =80°-40°=40°




13.

o2 193 o] ADEF 9 WA
Yt AABC 9] ] o] Z-S of,
/(BAC 9] 27]=2?

® 30° @ 35° ® 40° @ 45° @ 50°

~&B

FB = FC °|2& /(FCB = D
50° ©]¥ /FCB = /BAC ©]
o2 /BAC=50°




14. O IPlA =90, 002 AP olA st o] P2 Aus
= 20| 93} g} HS A, B, C, D 2 &, /DPB 9 377

O 86° @87° @ 88° @ 89° ® 90°

AP oM F Q9 FEA AAXY & IeH
/XPD = /CPY = /PAC = 38°

(BPY = /PDB = 55°

(DPB = 180° — (55° + 38°) = 87°




15.

ohe Il W H A, B, C, D7HE
21 94 913 1, PA o] Zol=?

@® 2 @3

® 4 @ 5

4X6:x><8, .',x:3,




16. & 1™e] 90 o4 £COD = 2/A0B & A B

,we AS B A= (PE 270)

N N
(@)25.0ptAB = 5.0ptCD
® 985 - CD PN

~~ ~
® 5.0ptAD = 5.0ptBC

@ 2AA0B = ACOD

@)2x (BA2 AOB 9| Hol)= (2=
COD 9] ¥oJ)




17. o IYE 3 g dnre
Zapd Aol 1 Bug
o, o] o] WAl 5] Zol=?
64 63 64
@ %Cm @ gcm @ KCm
@ 7cm ® gcm

B ,
r?=9%+ (r-7)?

r? =81+ 72— 14r +49

14r = 130

130 65

“ r—ﬂ_7(cm)




18. o2 Id™ol|A AABC 7t AB = BC ¢
ol sHAAEY m, AABO 9] HolE=?

oll‘l

D 3 @ 3+v2 3)6 @ 62 ® 12

~&B

92| 4 0} AB Aole] Al 9] $4 0 AC Afo]<]
Aelel 2 9 et

.'.AABO:%x6x2:6




19.

2 Yo FAut vix]Eo] TAE vebd
& Zaet

@ PA=PB
©O AAPO = ABPO

® <APB + /AOB = 180°

® <OPB = 30° ©]|™H /AOB = 110° ]t}

@ /APO + /AOP = 80° o]t}.

> =
> E:
> 3E! @
> EE. @

® <OPB = 30° ©]® /AOB = 120° ©]|t}.
® £APO + /AOP = 90°

fllo



20. o5 I 9 0E 2ABCE WA, H F7E L 09 A
T, ACDE ] =&|¢] 4o]& 3ozt

\VARR 4
0x
i

15

~&B ~

A O AC,BC o] & T, T’ g sk, CT=CT = x &

il
1
(I3-x)+ (14-x) =2, .‘.xZ;
1
(-. ACDE 9] &89 dol)= CT+0T —2x—2x 2 — 15

2




21.

o2 2N x4+ 8 2715 T
sfoler.

>
> =g 176°

B

5.0pt24. 88Ptes o 957 maB =

176° = 88°
/DCE = /DAB o]t}
SoLy=/x=88°

wabA] x4 Ly = 88° +88° = 176 ©|tt.

—ZDOB =

l\DI»—t




22. o5 OdIA P =43, Q=25 L W, /B 9] 7] F-5toiet

L
o

[ 2
> Heh: 56°

/B = x 211 5}H

(BCD = 180° — 25° — /x = 155° — /x

/BAP = 180° —43° — /x = 137° — /x

/BCD + /BAP = 155° — zx + 137° — zx = 180°
2/x = 112°

S /x = 56°




23. DABCD 7} ol WReAL @tet. ouff /x o] 27]&?

@® 99° @ 96° 3 94° @®)93° ® 90°

(DAC = 113° - 71° = 42°
o Lx = 180° — (42° + 45°) = 93°




24. o5 IdHAA FHAFY 4
75cm ¢l ¥ OE AABC 9
k. AD7F ¥ 09 A& 0131 B
10cm, AC = 9cm @ ©], AAHC 2] Y

o]=?
@ 3+/5cm? @ 4+6cm? ® 5+2cm?
@9 V5cm? ® 8+V10cm?

~&B

AABD ¢ AAHC (AA E2)olB2=
10: AH=15:9 o AH = 6cm
AAHC of|A] mefaretA A 2]of osf
CH= V92 -62 =3+V5cm

w2bA AAHC 9] Yol=

%xS\/gx(S:Q\/S(ch)O]E]'




25. o5 293 Zo]l 9 0 o yHs= 27+
3 ABCDE ©f|A] £ABC = 100°, «CDE =
125° 0|1, AO = 6cm € U], 3& AOE

o] yol&=?
@ mem? @ 4mem? ® 6rcm?
@®)9rcm? ® 1lmem?

HZXA BE & 1o WHste A A
Z+3 oA /CBE = 55° o]B.&
/ABE = 45° o]}, 5.0ptAE 9]
%27} /AOE = 2/ABE = 90°
olc}. web HAYE AOE o]
o] § = ax62x = 97(cm?)

360°




26. DABCD £ $1 0 o] stz BT & 9 0 9] dAolth. /CAB =
80°, /ADC = 102° ¥ ], zx Q] AV 2 TS 789

,‘

@ 20° @ 21° @22° @ 23° ® 24°

S8 ~
DABCD 7} o] WHstez
(ABC = 180° — 102° = 78°
(ACB = 180° — 80° — 78° = 22°
oo Lx = LACB = 22°




27.

o2 HIloA v A, B, C, D7FgtQ 9Jof] = AL m%:
7H17k?
(1) (2) 3)
D B C C
V 400
1052
f78° D¢ —B
A D A 29
G) ¢
20\ 50°
D B
30°
A™p

@® 174 @ 27 @3711 @ 474 ® 5 7

W2

B

(1) ZABC + /ADC = 60° + 120° = 180°
(2) ZADC = 180° — 78° = 102°
. /ABC + /ADC = 180°
(3) ZABC = 180°—-25°—40° = 115°
(ABC + /ADC = 115° + 105° = 220° # 180°
(4)/ABC + /ADC = 47° +36° = 83° # 180°
(5)2.CBD = /CAD = 50°
mebA ¥ F A, B, C, D7F 3 ol 2= A2 (1), (2), (5) 9] 3
7Holct.




ol ), MR o] Yol

9 44
@10—Zn @ 9-7 ® Z=_x

@)9 - = ® 20-51

A0 9 HtAEE x5l BD=BE =x
AD=AF=6°]22 AB=6+x,
CE=CF=9°22 BC=9+x

(64 x)2 + (x+9)2 = 15
x2+15x-54=0

(x+18)(x-3)=0

L x=3
At F&29] wWol= FAZTY ODBE A #4& ODE 9
HolE W Ay g
1
32_ZX32X7T_9__7T




29.

o2 2" Zol ¥ 0 7 FAE
% ABCD 9] A H1} BE of &
o, BE ¢] Zol& Fstofet. (H,
F’ G? H’ J%ﬁx‘j)

VAR 4
0x
i

10

E G

F \

B~-_ H _--
RRE ke

~&B

AMED = BE - 4 °]t}.,

ED + BC = BE + DC 0|22 ED 4 12 = BE + 8 o]t} wa}

AE=AD-ED = 12- (BE-4) = 16 - BE °|2& 474
ABE ©|X] BE? = (16 - BE)? + 82 o|c}. we}A BE = 10 ©]tt.




30.

g 290 90 9 A58, 40 9 AFL 4, LABC = 30°
olc}. olu, DE o] Ao]=?

A

oo o i

AD=BD =2+V3, BO=CO =4 o2& A E X AABC 9

FASA o]t
AACD oA CD = 27 o]t}

L DE=2v7x =2V




31.

o 1HA 90 = 90 A E

OB £ 527 5H= ¢o]3, AQ &=
A0 2 P oA Hitrt A& AQ
o] Aol=?

242 442

s

82 122
e V2 @ V2

3\/§ 3

16

O 3

AP —4x8

AP =442
AAPO’ &0 AAQB 9f| A
6:8=4v2:AQ

—_ 8x4+v2 162
Q=—"%—"=—3




32. o3 JHA Zo| A Fe Aot 22 5 €0, O 7t F AP, QO
A argd ol /PAQ: /PBQ =1:3°|t} /PAQ & A7|E F5}ogt.

o
S

Q

R\

= o
=

[ 2
> ™t g5 °

B

(PAQ = /PCQ ©]aL
/PBQ + /PCQ = 180° 0|22
/PBQ + /PAQ = 180°

o /PAQ =180 X i =45°




33.

th2 120 A EF = 3, AF = 12, AB =
10, BC = 8°]t}. /DEF =a, /FDB =b
A ], /x &] 275 a, b ol W AOR
e o2t

-10-"B ~-8~

=
=i

>
> HEe: x=b-a

~&B ~

12x (12 +3) = 180

10 x (10 + 8) = 180
AFXAE=ABxAC |22 4 ¥ B, C, E, F
ATt

. /DCB = /FED =a

ADBC oA b= zx+a

/x=b-a

rir
e
rie
=
2




